

Sarajevo, 11.06.2018. godine
Broj: 06-06-2-1044-2/18

Poštovani,

Regionalne integracije, kao koncept duboko ukorijenjen u Evropskoj uniji, pokazuje da se putem upravljanja zajednički korištenim resursima i sredstvima mogu prevazići prepreke koje stoje među zemljama. Snažan fokus Evropske unije na regionalnu saradnju na Balkanu ne iznenađuje, budući da je to za Evropsku uniju uvijek bilo važno.

Stoga, **Friedrich-Ebert-Stiftung, Vanjskopoliitička inicijativa BH i Vanjskotrgovinska komora BiH** sa zadovoljstvom Vas pozivaju na prezentaciju analize pod naslovom:

“Evropska (re)konekcija Balkana – Potraga za novim modalitetima saradnje”

Cilj ove analize je skretanje pažnje ključnih zainteresovanih strana i javnosti na značaj regionalne saradnje šest zemalja Zapadnog Balkana, na dosadašnja postignuća, i kakvi izazovi i prepreke stoje u procesu evropskih integracija. Analizu CEFTA-e kao platforme za regionalne trgovinske integracije iz perspektive Bosne i Hercegovine, slijedilo je predstavljanje novog Regionalnog ekonomskog prostora i Višegodišnjeg akcionog plan za to područje..

Predstavljanje je zakazano za **ponedjeljak, 25. juna 2018. u periodu od 11 do 13 sati** u Sarajevu, u prostorijama Vanjskotrgovinske komore BiH.

Zaista bi cijenili ukoliko biste mogli prisustvovati ovoj konferenciji i dati svoj doprinos u diskusiji, zajedno sa drugim učesnicima. Simultani prijevod na engleski i sa engleskog je obezbijeđen.

Molimo Vas da vaše prisustvo potvrdite do četvrtka 21. juna 2018. na adresu edukacija@komorabih.ba

U nastavku se nalazi program konferencije.

“Evropska (re)konrekcija Balkana – Potraga za novim modalitetima saradnje”

Vanjskotrgovinska komora BiH, Branislava Đurđeva 10, Sarajevo
25. juni 2018.

10:45 – 11:00

Registracija i kafa

11:00 – 11:15

Pozdravni govori

Predstavnik Vanjskotrgovinske komore BiH
Marius Müller-Hennig, Direktor Friedrich-Ebert-Stiftung za BiH

11:15 – 11:35

Prezentacija analize

“Evropska (re)konrekcija Balkana – Potraga za novim modalitetima saradnje”

Igor Kosić, autor – Vanjskopolitička inicijativa BH

11:35 – 12:15

Iskustva i preduslovi za bolju regionalnu saradnju

Adnan Muminović, Ekonomski savjetnik u Uredu Specijalnog predstavnika EU (tbc)

Damir Šaljić, Ekonomski savjetnik u Ambasadi Velike Britanije (tbc)

Predstavnik Vanjskotrgovinske komore BiH, Odjel za makroekonomiju (tbc)

Moderator: *Lejla Ramić-Mesihović*, direktorica Vanjskopolitičke inicijative BH

12:15 – 13:00

Diskusija s učesnicima

13:00

Kraj prezentacije i koktel